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s(i; Ai, Bi) = max < |Si]
A CS,BiNS =0

SSCXpU---UX, }

» DF V), S(i; A,‘, B,‘) I G; DIIEKEDHT,
A DIERZITRTEH, B DEREENEEELVEDD
RAERK
D& E, S(i) = max{s(i;A,-,B,-) | AiUB; = Xi,AinB; = (Z)}

B SEIL RS (4) 2016 & 11 A 4 B



RARIEEHE: flzRTHS

Xo = {3,5}
» 5(9;{3,5},0) = —o0
> s(9:{3},{5}) =1
> s(9:{5},{3}) =3
> s(9;0,{3.5})=2

2016 &£ 11 A 4 H 27 /71



RARIEEHE: flzRTHS

Xo = {3,5}
» 5(9;{3,5},0) = —o0
> s(9:{3},{5}) =1
> s(9:{5},{3}) =3
> s(9;0,{3.5})=2

2016 &£ 11 A 4 H 27 /71



RARIEEHE: flzRTHS

Xo = {3,5}
» 5(9;{3,5},0) = —o0
> s(9:{3},{5}) =1
> s(9:{5},{3}) =3
> s(9;0,{3.5})=2

2016 &£ 11 A 4 H 27 /71



RARIEEHE: flzRTHS

Xo = {3,5}
» 5(9;{3,5},0) = —o0
> s(9:{3},{5}) =1
> s(9:{5},{3}) =3
> s(9;0,{3.5})=2

2016 &£ 11 A 4 H 27 /71



RARIEEHE: flzRTHS

Xo = {3,5}
» 5(9;{3,5},0) = —o0
> s(9:{3},{5}) =1
> s(9:{5},{3}) =3
> s(9;0,{3.5})=2

2016 &£ 11 A 4 H 27 /71



X REABEOBE (55 v ¢ X1 AEELT, X = X 1U{v})
» A, B; 75)(\/4,' UB;=X;, AinB; = ) %=El-9&9 5
> 513 G DMIIEAT,
A DIERZEIRTEH, B DERZENEZFXTRVEDET D
» vEA DB E veB DFETRITS

B SEIL RS (4) 2016 & 11 A 4 B



X REABEOBE (55 v ¢ X1 AEELT, X = X 1U{v})
» A, B; 75)(\/4,' UB;=X;, AinB; = ) %=El-9&9 5
> 513 G DMIIEAT,
A DIERZEIRTEH, B DERZENEZFXTRVEDET D
» vEA DB E veB DFETRITS

B SEIL RS (4) 2016 & 11 A 4 B



X BEABEDBE (B2 v X PFELT, X=X 1U{v})
> VEA,'@& x, Ai_1 ZA,'—{V}, Bi_1 = B; B,
5,‘ — {V} & G,'_1 @éﬂﬁ%éf;

2016 &£ 11 A 4 H 29 /71



X BEABEDBE (B2 v X PFELT, X=X 1U{v})
> veEDB; DEE, Ai_1=A;, B_.1=B; — {V} B,
Si & Gi_1 DHIIEST,

2016 &£ 11 A 4 H 30/ 71



RARIESHE : EAHRDIGE — BlF

X; NEABEDEE (B2 v e X BEELT, X = X1 U{v})

—00 (A ‘sﬁgﬁ?% 2 ]E/\\\b ﬁ?j_:)
s(i— LA —{v},B)+1 (A ICBE 2TRRNIEREE,
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X,' b\gfﬂﬁﬁnﬁ\\@iﬁ?ﬁ (ZF)%) w € X;_1 75\@‘-& LT, X,' = X,'_l — {W})
» A, B; MAUB =X, ANB =0%#7-9&93
> S 1d G DMIIEA T,
A DERETRTEH, B DTEAREENHEEZELRVEDET D
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X3 ={1,2} BARIR

» s(3;{1,2},0) =

» s(3; {1}, {2} )—5(2 {1},0)=1

» s(3; {2} [1}))=s(2,0,{1})+1=0+1=1
(3;0,{1.2}) =5s(2;0,{1}) =0

> s
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vV VvV VY Vv VvV VvV VY

s(4;{1,2,3},0) = —oc0
s(4:{1,2},{3}) = —o0
s(4;{1,3},{2}) = -

s(4: {2, 3} 1}) = —00
s(4:{1},{2.3}) =s(3:{1},{2}) =
s(4:{2},{1.3}) = s(3:{2},{1}) =

s(4; {3},{1 20) = (3,@,{1,2})—1—1—0—1—1—1
( s(3;0,{1,2}) =

s(4:0,{1.2.3}) =
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> 5(5;{2,3},0) = max{s(4; {1,2,3},0),s(4;{2,3},{1})} = —o0

> s(5: {2}, (3]) = max{s(4; {L,2}, {3}). s(4; {2}, {1.3})} = 1

» s(5; {3}, {2}) = max{s(4; {1_,?’;0}, {2}),s(4; {3£{1, 2hr =1

v s(5:0.12.3)) = max{s(4: {1} (2.3}), s(4: 0. {1,2.3}) = 1

1 0
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Xo = {2,3,4} AR

vV VvV VY Vv VvV VvV VY

s(6;{2,3,4},0) = —o0
s(6;{2,3}, {4}) = —o0
s(6;{2,4}, {31) = —o0

s(6; {3, 4} 2})-—-—00

s(6:12}, {3.47) = s(5:{2},{3}) =

s(6; {3},{2 41) = s(5: 43}, {2}) =

s(6; {4} [2.3}) = s(5:0,{2, 3})-%1_—-1-+ 1=2
(6; s(5

s [2.3.4}) =s(5;0,{2,3}) =
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! i 12345678 91011121314151617
A 313](3] /5] [5][6] /6] 16] [7
3 2H2H3H3HAH " H5HBHBHGHTHIHT
312 ol L7/ ls

Gy

X7 ={3,4} SHE R
> s(7;{3,4},0) = max{s(6;{2,3,4},0),s(6;{3,4},{2})} = —
» s(7; {3}, {4}) = max{s(6;{2,3},{4}),s(6; {3}, {2,4})} =1
» s(7; {4} {3}) = max{s(6; {2,4},{3}),s(6;{4},{2,3})} =2
> 5(7;0,{3.4}) = max{s(6; {2}, {3,4}),s(6;0,{2,3,4}) =1
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2
! i 12345678 91011121314151617
A 33| 5] /5] [6][6] [6] [7
3 2H2H3H3HAH H5HBHBHGHTHIHT
312 ol L7/ ls

Gs

Xg = {3} SR
> 5(8:{3},0) = max{s(7; {3,4},0),s(7: {3}, {4})} = 1
> 5(8:0,{3}) = max{s(7; {4}, {3}),s(7:0,{3,4})} = 2

2016 &£ 11 A 4 H



BRIMTEARE : 7T XLOBER (9)

Xo = {3,5} BARIR
» 5(9;{3,5},0) = —o0
> s(9;:{3},{5}) = s(8{3},0) =1
> 5(9;{5},{3))=5(8;0,{3}))+1=24+1=3
» 5(9;0,{3.5}) =s(8;0,{3}) =2
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BRIMTEARIE : 7T X LOBIER (10)

X10 = {3,5,6} BAHix

v

vV VvV vy vy VvYyYVvYyy

~
7

S(10:{3.5,6}, w): o0

s(10; {3,5},{6}) = —

s(10; (3,6}, | ):s(9,{3} B +1=14+1=2
s(10; {5,6},{3}) =s(9;{5},{3}) +1=3+1=4
s(10; {3}, {5.6}) =s(9;{3},{5}) =1

s(10;{5}, {3.6}) = s(9:{5},{3}) =3

s(10; {6}, {3.5}) =5(9;0,{3,5})+1=2+1=3
s(10; {0}, {3.5.6}) =s(9;0,{3,5}) =2

A &k (BEX) BRI ETER (4)

2016 &£ 11 A 4 H



RAMIESHERE : 7T XLDEMEF (11)

i1 23456 7 8 91011121314151617
51 [51[6][6][6] [7
2M2H3M3H4 515H6 7 7
3 4 6 7 8

Gll

._‘
—
—
—
—
—
—_

[®))]
~

Xu1 = {5,6) B

> s(11; (5.6}, w) = max{s(10; {3,5,6},0), s(10; {5,6}, {3})} = —
> s(11; {5}, (6}) = max{s(10; {3,5}, {6}), s(10; {5}, {3,6})} = 3
> s(11; {6} 5}) = max{s(10; {3,6},{5}), s(10; {6},{3,5})} =

> s(11;0, {5.6}) = max{s(10; {3}, {5,6}), s(10; 0, {3,5,6})} = 2
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RAMIESHERE : 7T XLDEMEF (12)

X]_2 — {5 6 7} j\?l kn\

» 5(12;{5,6,7},0) = —0

» 5(12;{5,6},{7}) = —o0

» 5(12;{5,7},{6}) = —o0

» s(12;{6,7},{5}) = —

» s(12;{5},{6.7}) :s(ll,{5} {6}) =

» s(12;{6},{5.7}) = s(11; {6},{5}) =

> 5(12; {71, 15.6)) = s(11; 0, {5, 6})+1—2+1:3
» 5(12;0,{5.6.7}) = s(11;0,{5,6}) =
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BRIMTEARE : 7T X LOBER (13)

Xi3 = {6,7} SHE =

» s(13;{6,7},0) =

> s(13: {6}, (7)) = max{s(12 (5,6}, {7}), s(12: {6}, {5,7})} = 3
> s(13; {7}, {6}) = max{s(12;{5,7},{6}),s(12; {7}, {5,6})} = 3
> s(13:0,(6,7}) = max{s(12; {5}, {6,7}), s(12: 0, {5,6,7})} — 3

B SEIL RS (4) 2016 & 11 A 4 B



RAMIESHERE : 7T XLDEMEF (14)

Xua = {6,7,8) BAHIS

» 5(14;{6,7,8},0) = —0

» 5(14;{6,7},{8}) = -0

» 5(14;{6,8},{7}) = —0

» s(14;{7,8},{6}) = —

» s(14;{6},{7.8}) = 5(13, {6},{7}) =

» s(14;{7},16.8}) = s(13;{7},{6}) =

» s(14;{8},16.7}) = s(13;0, {6, 7})+1—3+1:4
> 5(14;0,{6.7.8}) = s(13;0,{6,7}) =

X ZR (BEKX) BRSO BB (4) 2016 &£ 11 A 4 H



BRIMTEARIE : 7T X LOBIER (15)

Xi5 = {6,7} SHE =

> 5(15;{6,7},0) =

» s(15;{6},{7}) = max{s(14 {6,8},{7}),s(14;{6},{7,8})} =3
> s(15; {7}, [6}) = max{s(14;{7,8},{6}),s(14;{7},{6,8})} =3
> s(15; . 7}) = max{s(14;{8},{6,7}),s(14;0,{6,7,8})} = 4
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BRITEARIE : 7T X LOBIER (16)

X6 = {7} =HE =
> s(16;{7},0) = max{s(15;{6,7},0), s(15; {7}, {6})} = 3
> 5(16;0, (7)) = max{s(15; {6}, {7}),s(15;0,{6,7})} = 4
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RAMIESHERE : 7T XLDEMEF (17)

Xi7 = 0 SHEI R
> 5(17;0,0) = max{s(16; {7},0),s(16; 0, {7}} = 4
s PITY) ZLDOHEAE =4
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RAMMES : 7ILIT)XLDEED

X; NEABEDEE (B2 v e X BEELT, X = X1 U{v})

—00 (A; ICBEEE 2 TERANETE)
s(i— LA —{vh,B)+1 (A ICBsE 2 TBANERLE,
S(i;A;, B,’) = 7:)\3, vV € A,')
S(i — 1; A,', B,' — {V}) (A; L:F%j% 2 ]Eﬁ?bQ;FﬁE,
L MN2o,veB)

NeHE RO (%5W€X, 175\7_‘-(:1_:[/—( Xi=Xi_ 1—{W})

s(i; Ai, Bi) = max{s(i — 1; A;U{w}, B;),s(i — 1; A;, BiU {w})}

R ESRE EOEMETEE 7T ) XLDKE

glﬁﬁ-uﬁ\\ t /L.\H]ﬁﬁ 'J—-_'—Cﬂ%-a— 5 75\7 DBLT“‘; c.t Ly
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> REHAENBOEEHR X ICEWT s(i; A, B) 558 T 3
> BRI E 12D (A), B;) DRE = 21Xl < 2rtl = O(2r) (p |33EME)
» 2UERDOFTEEIX

0(2°r) - (BIRADEEIC 1 2 B5E)

» BASIRDEBE : 12D s(i; A, B) DETEICH D BB < O(p)
> SHEIRDBE 1 12D s(i; A, B) DETEICHHZHERE < O(1)
r=0(|V|) 2DT, T&HBE, 2EDEEIF 0(2°p|V))

|ES 57 G=(V,E) DEABIESDERKI,
G DRBAERMR P NEZS>hTUWhIZ,
O(2Pp|V|) BB TEETE % (p=pw(P))
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FYE: BE/NTA—% - 7ITY XA

BE/XT XA —% « 7)) XL (fixed-parameter algorithm)

HBINTA—=F kICHLT,
BHELEA O(f(Kpoly(n)) LEI BTN TYXLDZ L
(F() IJERDOBE, n ZBBEDH A X)

BIZ L,
HEE | BE/NTX—% - PLTYIL??
O (2% kn) ThHd
O(nk+1) Tl

‘AT T7 COBRAMIEEDERBEZEETZHOT7ILT X LT
GCDERAENSXA—=FELEEE, BENTX—4% - T7ITYXAL
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O KO EENFR (1BE)

0 AMIIKS

0 /XK ARE

O SHOFEWH & REDFE
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XEERE

G=(V,E) EmJ>7
XBEEGEIF?

G DZELEEE (dominating set) & 1d, TERE2EE D C V T,
V-DDEDTERE D DHBHERICHETZED

» DXV, V- DC Ng(D)
(Ng(D)={veV|JueD ({u,v}€E)})
» DDIER vIE, vEvDBEEREYZERTS, WD
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/N IEERHEE

RAVXEEEAREEE &7

» AN BAJZ7 G=(V,E)
» B G OBRINIERES (DEEY)

Ihid NP RERE (AREIC< WER)
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BORE RN XEEERE

R EDMRaE>T, RIXEREHEZENICE

=

axX A
» M@ >7 G=(V,E)
» G D FRH BERRE P
P OEimEIRMNBIEIC X1, Xa,..., X,
p = pu(P) (P D)
F7=, BREIXZEH LW

v

v
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B KRESHE : BANABERS (1)

Kic{l,... rHicHLT (r=P OE&RY)
> G;:G[Xlu'--UX,']
s(i) = G DRNETRESDERH

ROZWED : s(r) = G DRNXEBEEDERH
= G DERIXEEEDERH

B SEIC RS (4) 2016 & 11 A 4 B



BIKRESHE : BANAERS (2)

fie{l,...,r} LT (r =P DEEK)
> A,‘, B,', C,' 75‘)9(’5:5%7‘:3‘&3‘6

AAUB UG =X;, A,BiC ITEWICE
> S(i; A,‘, B,’, C,) %:;x@ct 5 ‘:E%

: . Sild G —C DIEER%ZEXEET 3,
s(i; A, Bi, i) = min < |S;] A CS BNS =0
Si 3 G DIEREZE LW

» DEV, S(i; A;, B, C,) I G — C; DEBEEDHT,
A DTERZTRTEH, B DIEREENEEET,
CEXRELAVWEDD R/NEHRHK

ZheEZE, S(I) = max{s(i;A,-,B,-,(Z)) ’ A;UB; = Xi,AinB; :w}

BRI ETER (4)
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RNXRECHE : flzRTH5

2
1 i 1 23456 7 8 91011121314151617
2 3]75][5][6][6]]6] |7
3 2H2H3H3H4 5H5H6H6R7THTHT
5 3/[[a 67118
Go
X9 ={3,5}
> 5(9;{3,5},0,0) =2 > 5(9;0,{3,5},0) =00
> s(9; {3}, {5},0) =1 > s(9;0,{(3},{5}) =1

v

(
s(9;{3},0,{5}) = o
s(9;{5},{3},0)=2
s(9;{5},0,{3}) =0

v

S(g;w, 51{3}) =00
s(9;0,0,{3,5}) = o0

v
v

v
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RNXRECHE : flzRTH5

2
1 I
4
3
Go
X9 ={3,5}
» s(9;{3,5},0,0) =2 » 5(9;0,{3.5},0) =
> 5(9;{3}a{5}7®):1 > 5(9;(0,{3},{5}):1
> 5(9: {3}, 0, {5}) = o0 > 5(9:0, 5}, {3}) = o0
> s(9; {5}, {3},0) =2 > 5(9;0,0,{3,5}) = oo
» s(9;{5},0,{3}) =0
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RNXRECHE : flzRTH5

2
1 I
4
3
5
Go
X9 ={3,5}
» s(9;{3,5},0,0) =2 » 5(9;0,{3.5},0) =
> 5(9;{3}a{5}7®):1 > 5(9;(0,{3},{5}):1
> 5(9: {3}, 0, {5}) = o0 > 5(9:0, 5}, {3}) = o0
> s(9; {5}, {3},0) =2 > 5(9;0,0,{3,5}) = oo
» s(9;{5},0,{3}) =0
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RNXRECHE : flzRTH5

2
1 I
4
3
Go
X9 ={3,5}
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RNXRECHE : flzRTH5

2
1 I
4
3
Go
X9 ={3,5}
» s(9;{3,5},0,0) =2 » 5(9;0,{3.5},0) =
> s(9; {3}a{5}7®) =1 > 5(9;(0, (3h{}) =1
> 5(9: {3}, 0, {5}) = o0 > 5(9:0, 5}, {3}) = o0
> s(9; {5}, {3},0) =2 > 5(9;0,0,{3,5}) = oo
» s(9;{5},0,{3}) =0
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RNXRECHE : flzRTH5

2
1 I
4
3
Go
Xo = {3,5}
» s(9;{3,5},0,0) =2 » 5(9;0,{3.5},0) =
» s(9;{3},{5},0)=1 » 5(9;0,{3},{5}) =1
> 5(9;{3},0,{5}) = o0 > 5(9:0,15),{3}) = oo
> s(9; {5}, {3},0) =2 > 5(9;0,0,{3,5}) = oo
» s(9;{5},0,{3}) =0
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RNXRECHE : flzRTH5

2
1 I
4
3
5
Go
X9 ={3,5}
» s(9;{3,5},0,0) =2 » 5(9;0,{3.5},0) =
> s(9; {3}a{5}7®) =1 > 5(9;(0, (3h{}) =1
> 5(9: {3}, 0, {5}) = o0 > 5(9:0, 5}, {3}) = o0
> s(9; {5}, {3},0) =2 > 5(9;0,0,{3,5}) = oo
» s(9;{5},0,{3}) =0
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RNXRECHE : flzRTH5

2
1 I
4
3
Go
X9 ={3,5}
» s(9;{3,5},0,0) =2 » 5(9;0,{3.5},0) =
> 5(9;{3}a{5}7®):1 > 5(9;(0,{3},{5}):1
> 5(9: {3}, 0, {5}) = o0 > 5(9:0, 5}, {3}) = o0
> s(9; {5}, {3},0) =2 > 5(9;0,0,{3,5}) = oo
» s(9;{5},0,{3}) =0
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RNXRECHE : flzRTH5

2
1 I
4
3
5
Go
Xo = {3,5}
» s(9;{3,5},0,0) =2 » 5(9;0,{3.5},0) =
» s(9;{3},{5},0)=1 » 5(9;0,{3},{5}) =1
> 5(9;{3},0,{5}) = o0 > 5(9:0,15),{3}) = oo
> s(9; {5}, {3},0) =2 > 5(9;0,0,{3,5}) = oo
» s(9;{5},0,{3}) =0
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RNXRECHE : flzRTH5

2
1 I
4
3
Go
Xo = {3,5}
» s(9;{3,5},0,0) =2 » 5(9;0,{3.5},0) =
» s(9;{3},{5},0)=1 » 5(9;0,{3},{5}) =1
> 5(9;{3},0,{5}) = o0 > 5(9:0,15),{3}) = oo
> s(9; {5}, {3},0) =2 > 5(9;0,0,{3,5}) = oo
» s(9;{5},0,{3}) =0
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R/NXEREHE : EAHRDBE (1)

X PEABEDIBS (55 v e X1 BEELT, X = X1 U{v])
» A, BiTWMA,UB UG =X, PODEWICERTHEET D
> 5,' & G,' — C,' @iﬁﬂ%é’c,
A DIERAETRTEH, B DIEREENEEXT,
COERZXBLAEVWETS (&t *)
» vecA,veB;, ve( DIHFETHRTS
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R/NXEREHE : EAHRDBE (1)

X PEABEDIBS (55 v e X1 BEELT, X = X1 U{v])
» A, BiTWMA,UB UG =X, PODEWICERTHEET D
> 5,' & G,' — C,' @iﬁﬂ%é’c,
A DIERAETRTEH, B DIEREENEEXT,
COERZXBLAEVWETS (&t *)
» vecA,veB;, ve( DIHFETHRTS

B SEIL RS (4) 2016 & 11 A 4 B



R/NXEREHE : EAHRDBE (1)

X PEABEDIBS (55 v e X1 BEELT, X = X1 U{v])
» A, BiTWMA,UB UG =X, PODEWICERTHEET D
> 5,' & G,' — C,' @iﬁﬂ%é’c,
A DIERAETRTEH, B DIEREENEEXT,
COERZXBLAEVWETS (&t *)
» vecA,veB;, ve( DIHFETHRTS

B SEIL RS (4) 2016 & 11 A 4 B



R/NXEREHE : EAHRDZE (2)

X REAGADBE (HD v X1 AEELT, X =X1U{v})
> v EA; DEE,

D; = (NG,(V) - U NG,(W)> N B;
weA;—{v}
EBEWT,
Ai_1 = A — {V}, Bi1=B—-D;, C_1=CUD; £953%&
5,‘ - {V} Li G,'_1 — C,'_l @iﬁa%ﬁf;
A1 DIEREINRTEH, B 1 DIEREENEEET,
Ci-1 DIERZXZEE LW
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R/NZEREHE : EAHRDIZE (3)

X BEABEDBE (B2 v X PFELT, X=X 1U{v})
> v E B,’ D& 3, Vv € NG,-(Ai) QBLI,
A,'_l = A,‘, B,'_1 = B,' — {V}, C;_l = C,' t_g_é ty
S & G_1— C_1 DX EEAT,
Ao DIERETANRTEH, B DIERZENEEXT,
Cio1 DIERZXE L AW
> v E B,’ D& 3, v € NG,-(AI') 73:'5‘3:,
SiDFRYE +x Ew/LTEICFE
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R/NXEREHE : EAHRDIZE (4)

X BEABEDBE (B2 v X PFELT, X=X 1U{v})
> Vv E C,' D& 3, v Q NG,-(Ai) 7'336531,
A,'_l = A,‘, B,'_1 = B,’, C,'_l = C,' — {V} t_g_é ty
S & G_1— C_1 DX EEAT,
Ao DIERETNRTEH, B DIERZENEEXT,
Ci1 DIERZXE L AW
»ve(CGDEE, ve NG,-(AI) ALY -8
SiDFYE «x EW/LTEICFE
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RNXRECHE : EAHRDIGE — BlF

Xi NEAHRDIBE

S(i;AithCi)
S(i— ]_;A,'
= o
S(i— 1;A,'
oo

(H2 v & X1 DI

BI - {V}7 Ci

aBi

BRI RTR (4)

s(i—1;Ai—{v},Bi—D; ,GUD;)+1

)

—{v})

LT, Xi=X_ U{V})

(

(VEB,,VGNG(
(v € Bi,v & Ng, (A
(v e G,v¢&Ng(A;
(v e G,ve Ng(A;

2016 &£ 11 A 4 H
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RNXEREHE : THHRDIGE

X,' b\gfﬂﬁﬁnﬁ\\@iﬁ?ﬁ (ZF)%) w € X;_1 75\@‘-& LT, X,' = X,'_l — {W})
» A, BiTWMA,UB UG =X, PODEWICERTHEET D
> 5,' & G,' — C,' @iﬁﬂ%é’c,
A DIERAETRTEH, B DIEREENEEXT,
CDIEREXEBLAVWET S

» we C_q EEBELIDH D (fd:tl.:?)

B SEIL RS (4) 2016 & 11 A 4 B
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RNXEECHE : THHROGE — BlE

X; b\/u\fﬂﬁﬁﬁo) (ZF)%) we X1 75\@‘-& LT, Xi=X;_1— {W})

s(i —1; A u{w}, B , Gi),
s(i; Ai, Bj, Ci) = min {S(i—].;Ai ,Biu{w}, G)

INTTZI ) LD L7 |

|MJ 7 G=(V,E) DRINXEEADERIIL,
G DRBAERMR P NEZ S>hTUWhIZ,
O(3Pp|V|) BB TEETE % (p =pw(P))
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SHOXEHERODFEH

SHDBR

BORERAWEHENTIVI) ZLDRETTEDLDICRD
» RARIEEHEE

» RNZEERAREE

REILARE D F &
BARICHTEZTILTY ZLEANRICHT B 7LD TLICHEIET 5

REID T &
AOBOMEZRERT S
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o BB DOEW

» BEEBEZY D
» MR (V&Y TPLARW)
» BR%Z9 %
» HEIZKE
» RER, NERRICRBREEVWTRET S « EZ
» RNBIEFEITH OK
» EETOK
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